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Україна візьме участь у
саміті НАТО в Туреччині, -
Зеленський
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Президент заінтригував форматом присутності

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: президент України Володимир Зеленськии� (president.gov.ua)

Україна візьме участь у саміті НАТО, який відбудеться в
Туреччині. Наразі сторони узгоджують формат присутності та
склад української делегації.

Про це заявив президент України Володимир Зеленський,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на його спільний брифінг
із президенткою Молдови Маєю Санду.

Читайте також: В НАТО захоплені українськими бойовими
роботами та їх головною перевагою на фронті

Участь України у саміті

Глава держави підтвердив, що Україна обов'язково буде
представлена на майбутній зустрічі Альянсу.

Проте деталі щодо рівня представництва та конкретного
формату участі поки не розголошуються.

"Як, в якому форматі, хто, поки що рано казати", - зазначив
президент України під час спілкування з медіа.

Співпраця України та НАТО

Нагадаємо, останнім часом взаємодія України з Альянсом та
оборонними структурами ЄС значно посилилася через
унікальний технологічний досвід ЗСУ на полі бою.

Зокрема, представники НАТО офіційно висловили захоплення
українськими бойовими роботами, відзначивши їхню здатність
до миттєвої адаптації під мінливі умови фронту.

Паралельно з цим, масоване застосування безпілотників
змусило Альянс повністю переглянути свою стратегію захисту,
фокусуючись на пошуку дешевших засобів перехоплення та
оновленні систем повітряного спостереження.

На тлі цих змін у Євросоюзі почали розробляти власний план
колективної оборони, спрямований на усунення бюрократичних
перепон НАТО та посилення автономності Європи.

Для перевірки цих механізмів Брюссель уже запланував
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масштабні навчання, які стануть випробуванням спроможності
ЄС діяти у разі агресії без прямого залучення ресурсів США.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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